
 

 

 

 

 

   ATA Nº 2.620 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 08 DE JUNHO DE 2.026. 

 

Aos oito dias do mês de Junho de dois mil e vinte e seis, às 18:00 horas 

reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara de 

Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a Presidência do 

Vereador Sr. Jhonatan Spricigo. Este verificando de que há quórum 

legal, conforme livro de presenças, invocando a proteção de Deus para 

que ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão.  Em seguida o 

Presidente solicita a secretária que faça a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 1º/06/2.026. Após as leituras o Presidente coloca a 

ata em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente solicita a secretária que faça as leituras das 

Correspondências. DE DIVERSOS: Ofício da Câmara de Vereadores 

de Herval D’Oeste. DO EXECUTIVO: Ofício 157/2.026 – Resposta 

do Ofício referente ao Piso salarial Profissional do Magistério Público 

da Educação Básica, Ofício 158/2.026 – Resposta da Solicitação do 

vereador Jhonatan Spricigo sobre o Plano de Contingências de 

Proteção e Defesa Civil – PLANCON. DO LEGISLATIVO: 

Indicação Nº 015/2.026 – Para que determine à Secretaria competente 

a realização de reforma, manutenção e recuperação das calçadas 

localizadas ao longo da Avenida 18 de Fevereiro, principal avenida e 

corredor comercial do Município de Piratuba – do vereador Luiz 

Gomes, Indicação Nº 016/2.026 – Para que o Poder Executivo 

promova estude e adote as medidas necessárias para a aquisição, 

desapropriação ou incorporação ao patrimônio público municipal da 

área de terras localizadas ao lado do Cemitério Municipal, pertencente 

à Família Hermann, visando à futura ampliação do referido espaço 

público. – do vereador Nairon de Aguiar, Indicação Nº 017/2.026 – 

Indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine à 

Secretaria competente a elaboração de projeto e posterior execução de 

calçada pública no Acesso Sul, especialmente no trecho compreendido 

em frente ao Mercado Minipreço (Ricardinho) em diante, junto ao  



 

Contorno Sul do Município de Piratuba – do vereador Nairon de 

Aguiar. ORDEM DO DIA: Após as leituras o Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação Nº 015/2.026 – do vereador Luiz 

Gomes, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação Nº 016/2.026 – do vereador 

Luiz Gomes, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação Nº 017/2.026 – do vereador 

Nairon de Aguiar, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o 

Presidente coloca em discussão e 2ª votação o Projeto de Lei Nº 

010/2.026 – Altera o Art. 14 da Lei Municipal nº 1.091/2.010, que 

institui o Programa de Bolsas de Estágio no âmbito da Administração 

Municipal, para adequar o percentual de estagiários ao limite previsto 

na Lei Federal Nº 11.788/2.008, o qual foi rejeitado por unanimidade. 

Em seguida o Presidente solicita a secretária que faça as leituras das 

Atas dos Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça, Redação 

de Leis e Veto; Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas 

e da Emenda Apresentada ao Projeto de Lei Legislativo Nº 01/2.026 – 

Dispõe sobre a concessão de diárias e a restituição de despesas aos 

Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Piratuba – SC e dá 

outras providências. Após a leitura coloca a emenda em discussão e 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o Presidente 

coloca o Projeto com a emenda em primeira votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a declarar o Sr. Presidente agradece a Deus por mais uma 

reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 08 de Junho de 2.026. 

 

          Jhonatan Spricigo                                       Dirceu Dalmagro 

          Presidente                                                   Vice – Presidente      

 

Gelci T. de Souza                            Evelásio A. Vieira                  

Primeira - Secretária                                Segundo - Secretário 



 

 

 


